PRORAČUN DVORADNOG IZVOZNOG POSTROJENJA SA DVA SKIPA
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(Skica izvoznog postrojenja)

Zadano:
Qh= 214 t/h

satni kapacitet



Ho= 500 m

dubina okna



sirovina: Cu rudača



hpb= 22 m

visina površinskog bunkera



hjb= 16,5 m

visina jamskog bunkera

I IZBOR KOLIČINE KORISNOG TERETA
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Hi
- visina izvoza (orjentaciono)
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h
- visina skipa h= 1,6m (orjentaciono)

Odabrano:
Q= 6000 kg

korisna masa skipa



Qm= 3600 kg

vlastita masa skipa



h= 2,1 m

visina skipa



S= 1680 mm

razmak između osi užeta u oknu



h0=4950 mm

put okvira skipa za vrijeme kretanja kotača 






skipa po krivini za pražnjenje

Stvarna visina izvoza:
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II PRORAČUN UŽETA

1. Visina tornja

Ht= hpb+h+hr+hp+hk+(1/4Dk)=22.0+2.1+2.0+10+1/4(4.0=37.1 m

hr= 2.0 m
- nadvisivanje okvira skipa iznad ruba bunkera za pražnjenje (visina pražnjenja)

hk= 0
- razmak između kolotura (koloture su na istom nivou)

hp= 10.0 m
- visina pretjerivanja (slobodna visina u tornju), član 23. Pravilnika o tehničkim normativima pri prijevozu ljudi i materijala oknima rudnika (Službeni list SFRJ, br. 4, 1980, str. 118-137)

Dk= 4.0 m


- orjentacioni promjer koloture

2. Dužina visećeg dijela užeta

Hv.d.=Ho+hjb+Ht+h=500+16.5+37.1+2.1=555.7 ( 556 m

3. Puno krajnje opterećenje:

Qp=Q+Qm=6000+3600=9600 kg

4. Masa užeta po m(:


[image: image5.wmf](
- gdje je:
(b=1770 N/mm2
- nazivna zatezna čvrstoća žica u užetu



(0=0.9


- fiktivna gustoća čelika



s=8


- faktor sigurnosti užeta (za novo uže)

Propisani koeficijent sigurnosti za prijevoz materijala:



sm=6-0.00075(Hi=6-0.00075(542.7=5.6

(član 71)

Bira se uže prema hrvatskim normama:



Konstrukcija užeta: j+6(1+6+6+6+14)



Broj žica u užetu: 198



Poprečni metalni presjek: A=542 mm2


Masa užeta po metru duljine: pu=5.16 kg/m(


Računska prekidna sila: Kr=959 kN



Promjer užeta: d=38 mm



Promjer najdeblje žice u užetu: (=2.1 mm

Stvarni koeficijent sigurnosti:
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III ODREÐIVANJE DIMENZIJA KOLOTURA I BUBNJEVA

1. Promjer užetnih kolotura (član 27)

za (b ( 1770 N/mm2 (prema članu 27) mora biti zadovoljeno:

Dk ( 1200((=1200(2.1=2520 mm

Dk ( 100(d=100(38=3800 mm

Odabrano Dk=3,8 m

(Ako je Dk veći od orjentacijski uzetog za proračun Ht mora se prekontrolirati s)

2. Promjer bubnja

za (b ( 1770 N/mm2 (prema članu 30) mora biti zadovoljeno:

Db ( 1200((=1200(2,1=2520 mm

Db ( 100(d=100(38=3800 mm

Odabrano Db=3,8 m

3. Širina bubnja
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Odabrano
B=2050 mm


hr=30 m
- rezervna dužina užeta (za ispitivanje)


i=3

- namotaji trenja (član 35)


(=2 mm
- razmak između susjednih namotaja

IV POLOŽAJ IZVOZNOG POSTROJENJA U ODNOSU NA OKNO
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1. Minimalna udaljenost od osi izvoznog postrojenja do osi užeta u oknu

bmin=0.6(Ht+3.5+Db=0.6(37.1+3.5+3.8=29.6 ( 30 m

2. Dužina tetive Ls
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Prema Ruskoj literaturi:
Ls ( 55 m

Prema zapadnoj literaturi:
Ls ( 60 m

c=1.0 m
- visina osi izvoznog stroja iznad otvora okna

3. Kutovi skretanja (kutovi devijacije prema članu 28):


[image: image10.wmf]tg

B

s

a

L

s

a

1

2

2

2

2

05

1

68

0

7

2

45

75

0

03213

=

×

-

+

×

=

×

-

+

×

=

.

.

.

.

.




a=0.7 m
- razmak između bubnjeva

(1=1(50(25” > 1(30(
što ne odgovara propisima pa je potrebno povećati b te ponovo izračunati Ls i provjeriti kut

b=35 m ( Ls=48.98 m ( (1=1(43(9” > 1(30( što još ne odgovara pa uzimamo:

b=45 m ( Ls=56.22 m ( (1=1(29(52” < 1(30(
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(2=35(28” < 1(30(
4. Obuhvatni kut užeta na koloturi (član 27):
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(=39(56(56((
(=90+(=90(+50(29(=129(56(56(( > 120( prema propisima.

V KINEMATIKA IZVOZA

1. Broj izvoza na sat:
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2. Ukupno vrijeme jednog izvoza:
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- čisto vrijeme za jedan izvoz:
T=T1-(=100-8=92 s



(=8 s
pauza kod izvoza

.

.

.
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VI DINAMIKA IZVOZA

.

.

.

VII ODREÐIVANJE SNAGE MOTORA
.

.

N=600 kW; n=333 o/min, AT

1. Nominalna sila:
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2. Kontrola preopterećenja:


a) po nominalnom dijagramu snaga:
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((doz=1.6 ( 1.8)


b) na izuzetnu silu koja se može pojaviti:



- prilikom izvlačenja praznog skipa:
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((i doz=1.8 ( 2.0)

(Sve skice i dijagrami moraju biti nacrtani u odgovarajućem mjerilu koje mora biti vidljivo označeno)
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